

„PANON HEALTHY FOOD“ D.O.O.	<b>POSLOVNIK O BEZBEDNOSTI HRANE</b>		Šifra: M-01
			Str./ broj strana
	DATUM IZRADE: 27.10.2020.	IZDANJE BR. 4	6/41

## 0. POLITIKA BEZBEDNOSTI HRANE:

Organizacija „PANON HEALTHY FOOD“ D.O.O. se bavi **Proizvodnjom, skladištenjem i prodajom, bezglutenskih žita za doručak, testenine, brašna, praškastih smeša i prepakivanjem bezglutenskih prehrambenih proizvoda.**

Osnovna težnja naše organizacije je, da proizvodi, kojima snabdevamo naše potrošače, pogotovo posebnu grupu- osobe obolele od celijakije-, na najvišem mogućem nivou zadovolje njihove zahteve i očekivanja i da im se obezbedi zdravstveno bezbedna hrana, uz istovremeno poštovanje svih relevantnih zakonskih propisa koji se odnose na proizvode i koje se odnose na uslove proizvodnje, skladištenja i transporta.

U cilju ostvarenja gore navedenog, organizacija je na osnovu već uspostavljenog i primenjivanog HACCP sistema, implementirala i sistem upravljanja bezbednošću hrane na osnovu zahteva standarda ISO 22000:2018.

Organizacija **“PANON HEALTHY FOOD” D.O.O.** smatra izuzetno značajnim stalno unapređenje sistem bezbednošću hrane, prethodno potrebnih uslova i osposobljavanje zaposlenih, u cilju dobijanja zdravstveno bezbednih proizvoda. Posebna se pažnja posvećuje komunikaciji sa dobavljačima i kupcima vezano za zahteve za značaj zdravstvene bezbednosti sirovina i ambalaže koju nam dostavljaju, te za informacije koje im se dostavljaju o gotovim proizvodima. Organizacija se trudi da da svoj doprinos u očuvanju životne sredine.

Težiće se primeni savremenih dostignuća u tehnologiji i radiće se na neprestanom unapređenju organizacionih, tehnoloških, tehničkih, infrastrukturnih i zdravstveno bezbednosnih uslova.

Svim članovima organizacije **“PANON HEALTHY FOOD” D.O.O.** je elementarna obaveza da se pridržavaju primene i unapređenja sistema upravljanja bezbednošću hrane.

Politika zdravstvene bezbednosti hrane je istaknuta na više mesta u organizaciji, dostupna je i saopštena, da se razume i primenjuje na svim nivoima unutar organizacije putem obuka i saopštena je relevantnim zainteresovanim stranama.

Aktualnost politike se periodično preispituje od strane najvišeg rukovodstva i po potrebi se menja.

**NEKA SVAKI DAN POČINJE ZDRAVIM I BEZBEDNIM BEZGLUTENSKIM  
PREHRAMBENIM PROIZVODIMA, KOJE VAM ISPORUČUJE “PANON HEALTHY FOOD”  
D.O.O. !**

u TEMERINU, DANA 27.10.2020.

**Direktor**